

COUPON D'ORDINE AZIENDA

Kit "Connettore Agyo B2B e Adeguamento GDPR", Kit "Connettore Agyo B2B" per ALYANTE, Gamma e LYNFA Azienda e nuovi pacchetti promozionali di Agyo Fatturazione

da inviare a Team Ufficio - Fax 099-7774586 – email teamufficio@teamufficio.it

Spett. Team Ufficio Srl

con la presente intendo aderire alle seguenti offerte promozionali:

KIT "CONNETTORE AGYO B2B & ADEGUAMENTO GDPR"

Descrizione	Tipologia	Importo	Ivato
KIT "CONNETTORE AGYO B2B & ADEGUAMENTO GDPR"	Licenza	500 €	610 €
	Canone dal 2019	500€	610 €

- La promozione è valida fino al 18/12/2018
- II kit "Connettore Agyo B2B & Adeguamento GDPR" include: Kit Adeguamento GDPR + Connettore Agyo B2B. Non include i servizi di Agyo Fatturazione, da acquistare separatamente

KIT "CONNETTORE AGYO B2B"

Descrizione	Tipologia	Importo	Ivato
KIT "CONNETTORE AGYO B2B"	Licenza	300 €	366 €
	Canone dal 2019	300 €	366 €

- La promozione è valida fino al 18/12/2018
- Il kit "Connettore Agyo B2B" include: Connettore Agyo B2B. Non include i servizi di Agyo Fatturazione, da acquistare separatamente
- Il kit "Connettore Agyo B2B" ha come prerequisito la licenza del Kit Adeguamento GDPR

	Descrizione	Importo	IVATO
x	INSTALLAZIONE E CONFIGURAZIONE PIATTAFORMA AGYO E CONNETTORE B2B	150,00 €	183,00 €

PACCHETTI DI AGYO FATTURAZIONE

Anno 2018	Anno 2019	Codice Pacchetto	# Fatture annue ricevute o inviate	Costo annuo fisso	Costo annuo fisso IVATO	Fatture extra soglia imponibile
		B2B-1K-NOV	1.000	300€	366 €	0,40 €
		B2B-3K-NOV	3.000	700 €	854 €	0,36 €
		B2B-5K-NOV	5.000	1.100 €	1.342 €	0,30 €
		B2B-10K-NOV	10.000	2.000€	2.440 €	0,22 €
		B2B-30K-NOV	30.000	4.500 €	5.490 €	0,18 €
		B2B-50K-NOV	50.000	6.000€	7.320 €	0,16 €
		B2B-100K-NOV	100.000	12.000 €	14.640 €	0,14 €
		B2B-200K-NOV	200.000	20.000€	24.400 €	0,14 €



- La promozione è valida fino al 18/12/2018
- Le fatture incluse nei pacchetti e non utilizzate entro il 31 dicembre 2018 potranno essere utilizzate anche nel 2019, in aggiunta a quelle comprese nel pacchetto acquistato nel 2019.
- Ogni pacchetto promozionale di Agyo Fatturazione include: un numero massimo di fatture elettroniche attive e passive annue, emesse o ricevute + la firma digitale delle fatture + la conservazione sostitutiva a norma delle fatture.
- I pacchetti promozionali di Agyo Fatturazione non includono il Connettore Agyo B2B, da acquistare separatamente.
- I pacchetti si possono applicare a gruppi di aziende. In questo caso la capogruppo sottoscrive il pacchetto e lo potrà estendere a tutte le società controllate ai sensi dell'articolo 2359, comma 1, n.1 del codice civile se le aziende utilizzano una sola installazione.
- È possibile effettuare l'upgrade del pacchetto di Agyo Fatturazione per l'anno 2019 a partire dal 1° gennaio 2019.
- Alla sottoscrizione di uno dei suddetti pacchetti di Agyo Fatturazione il cliente andrà a "bloccare" i prezzi indicati nella presente offerta anche per gli anni successivi.
- Per i consumi extra-soglia è previsto un importo fisso per ogni fattura emessa o ricevuta, a seconda del pacchetto selezionato.
- Il canone dei pacchetti ha validità dal momento della sottoscrizione dell'ordine fino al 31 dicembre. Il servizio si rinnova tacitamente per ulteriori periodi di 12 mesi salvo disdetta nei termini previsti dalle Condizioni Generali di Agyo.
- Il servizio Agyo Fatturazione è soggetto alle Condizioni Generali di Agyo indicate al link https://tc.teamsystem.com/AGYO.pdf

Tutti gli importi indicati COME COSTO ANNUO FISSO si intendono al netto di IVA. Il bonifico deve essere effettuato in base all'importo "COSTO ANNUO FISSO IVATO".

Modalità di pagamento: BONIFICO BANCARIO ANTICIPATO alle seguenti coordinate
Codice IBAN MONTE PASCHI DI SIENA IT6800103015801000060036193PASCITMMTAR

SARANNO EVASI SOLO GLI ORDINI ACCOMPAGNATI DAL RELATIVO BONIFICO

IL CODICE DESTINATARIO DA COMUNICARE AI FORNITORI ED INDICARE NEL PORTALE FATTURE E CORRISPETTIVI DI AGENZIA ENTRATE, AI FINI DEL CORRETTO INDIRIZZAMENTO DELLA FATTURA ELETTRONICA E' M5UXCR1.

Ragione Sociale		
Partita IVA	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Persona di riferimento		
E-mail		
DATA	FIRMA E TIMBRO	
opzionale: commercialista di riferimento		